

ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO  
PRESENCIAL Nº 005/2021

**Onde se lê:**

Processo 000.967/2021, realizará  
às 14:00h do dia 15 de SETEMBRO  
de 2021

**Leia-se** Processo 000.967/2021,  
realizará às **14:00h do dia 17 de  
SETEMBRO de 2021**

São Mateus – ES,  
08 de setembro de 2021.

VERA LÚCIA JORGE DE OLIVEIRA  
Pregoeira